

LED lámpatest, földbeszúrható, napelemes , kültéri, meleg fehér , IP23



A Mora napelemes lámpa rendkívül hangulatos kiegészítője lehet a házat körülvevő kertnek. A leszúrható kivitelnek köszönhetően ez a dekor lámpa stabilan áll a helyén, miközben meleg fehér fényével csodás atmoszférát teremt. A fekete színű, műanyagból készült napelemes lámpa beépített LED fényforrása energiatakarékos, névleges élettartama mintegy 20 000 óra. Teljesítménye 0,16 W, fényereje 2,4 lumen, színhőmérséklete 3000 K. A napelem adatai: AAA NiMH 400mAh. A szögletes, 60x60 mm-es kültéri dekor lámpa magassága 180 mm. IP23-as védettséggel rendelkezik, azaz legfeljebb 12,5 mm átmérőjű tárgyak (pl. ujjak) behatolása ellen, valamint esővíz behatolása ellen 60°-os szögig védett.

A földbeszúrható kültéri lámpák praktikus és esztétikus megoldást kínálnak a kertek, udvarok és teraszok világítására. Ezek a lámpák alacsony profiljukkal a talajba szúrhatók, így diszkréten illeszkednek a környezetbe, miközben melegt atmoszférát teremtenek a szabadtéri területeken.

A földbeszúrható lámpák tervezése általában letisztult és modern, ezáltal nemcsak megvilágítást nyújtanak, hanem esztétikailag is hozzájárulnak a környezet szépségéhez. A lámpák lehetnek különböző formákban és méretekben elérhetőek, hogy illeszkedjenek a terület stílusához és céljához.

Ezek a lámpák ideálisak a kerti utak, lépcsők vagy növények kihangsúlyozására. Emellett növelik a biztonságot, segítve a sötétben való közlekedést és a potenciális veszélyek elkerülését.

Az energiatakarékos LED technológia a földbeszúrható lámpák esetében is előnyös. Az alacsony energiafogyasztás és a hosszú élettartam jelentős megtakarítást eredményez, és lehetővé teszi a kerti területek hangulatának fokozását éjjel-nappal.

Össességében a földbeszúrható kültéri lámpák kiválóan kombinálják a funkciót és az esztétika elemeket. A melegt fényük és a diszkrét kialakításuk révén tökéletesen illeszkednek a kültéri területekbe, növelve azok vonzerejét és funkcionalitását.

Specifikáció

Általános információk	
Gyártó	Rábalux
Gyártó cikkszám (SKU)	8949
Várható élettartam (óra)	20000
Villamos adatok	
Teljesítmény (W vagy W/méter)	0,16
Világítástechnikai adatok	
Szín	Meleg fehér
Színhőmérséklet (Kelvin) - megközelítő adat	3000
Fényáram (lumen vagy lm/m)	2,4
Fény hasznosítás (lumen/Watt)	2
Méret	
Magasság (mm)	180
Mélység (mm)	60
Fizikai- és környezeti- adatok	

Szín	Fekete
Konstrukció és anyag	Műanyag
Alkalmazás, stílus	
Elhelyezés	Kültéri
Felhasználás helye (elsődleges)	Kert/terasz
Felhasználás helye (másodlagos)	Utca
Szerelhetőség	Földbe leszúrható
Stílus	Skandináv/Hygge
Speciális tulajdonságok	
Egyéb	A napelem adatai: AAA NiMH 400mAh

Termék oldal: https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=68921

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 07. 03. 13:26

Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág
1148 Budapest, Fogarasi út 43/A
Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: bekapcs@ledvonal.hu
Web: www.ledvonal.hu